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日高町農業委員会総会議事録 

開催日時 令和４年７月２８日（木） 午後１時３０分（開会）   午後２時００分（閉会） 

  

開催場所 日高町役場 ２階 議員控室 

  

出席委員 会長 １番 伊藤 幸寛 ２番 髙橋 良尚 

  ３番 本間 充 ５番 中山 記朗 

  ６番 長田 保雄 ７番 和田 修一 

  ８番 中野 将大 １０番 吉田 雅利 

  １１番 森永 直幸 １２番 福本 秀雄 

  １３番 髙橋 司 １４番 庄野 宏志 

  １５番 海馬澤 功 １６番 姉川 規晃（会長職務代理者） 

  

事務局職員 事務局長 大友 光晴 

 主事 川西 光浩 

 支局長 小野寺 孝（日高支局） 

 主幹 佐藤 陸洋（日高支局） 

 主事 三上 温大（日高支局） 

   

参与者 産業課長 湯村 篤司 

  

 

議事日程 

1. 議事録署名委員の指名について 

2. 諸般報告 

3. 報告第１号 新規就農の届出について 

4. 報告第２号 農地所有適格法人の変更について 

5. 議案第１号 農地法第１８条の規定による合意解約の成立状況の確認について 

6. 議案第２号 現況証明願いについて 

7. 議案第３号 農地法第３条の規定による許可申請について 

8. 議案第４号 農業経営基盤強化法第 18条の規定による農用地利用集積計画の決定について 

9. 議案第５号 田畑売買価格等について 
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会議の概要 

事務局 

ただ今より第１７回日高町農業委員会総会を開会いたします。 

出席委員は、９名で定足数に達しており、総会が成立していることを報告いたします。 

開会にあたり、伊藤会長よりご挨拶申し上げます。 

会長 

皆さんこんにちは。今も話に出ておりましたけども、今年一番の暑さかなという感じであり

まして、このへんでも２８・９度位まで一応温度は指しているようでもありまして、今週いっ

ぱいこの気温は続くというような話も出てございます。日高管内も牧草の方は若干遅れ

て９日から１０日ぐらい遅れているということで、他については順調に推移をしているとい

う話でありますけれども、なんとか一番牧草を収穫できればなというふうに思うところであ

ります。暑さもこういうことでありますけれども、コロナの関係につきましてもですね､ここへ

来て第７波というような形になりつつあるようであります。北海道でも昨日辺りは５０００人

超えるということで、全国的には２０万人超えて、世界で一番発生していると聞いてござ

います。そんな状況の中で、本日もですね、換気あるいはマスク等々には十二分に留

意しながら短い時間で、この総会を無事に終了させて頂頂ければというふうに思うところ

であります。農業情勢等については、肥料飼料生産資材諸々で、皆様も大変ご苦労さ

れていると思うところでありますけれども、国の対策についても一応値上がり分の７割ぐら

いは補助したいという話も出てきてございますけれども、まだ要綱要領とも確定しており

ませんので､それぞれ又ご案内があろうかと思いますけれども、６月から１０月、１１月から

５月までの来年の分まで補助対象に当てるというような話はでてございます。そのうち正

式に農協等通じてご案内があるかと思いますので、対応して頂ければというふうに思うと

ころであります。農畜産物の価格についても、野菜も今は堅調に進んでいるようでありま

すけども、我々農協のトマトについては値段的にはあまり良くない状況にはなっていま

すけれども、なんとか産地のは出せるのかなというふうに思っているところであります。米

についても初めて７００万トン割るという風な状況になっているようであります。これは､減

反の話の中で生まれてきた物でありますので､まあ当然かなというところであります。その

反面この秋を迎えて米も若干上がり基調なるんじゃないかというような話も出ている状況

であります。なんとか水田についてもですね、再生産にむすびつける様な価格が出てく

ればいいかなと思っているところでございます。酪農部門については、先ほどいった肥

料から資材諸々電気・燃料すべてが上がっている状況の中で、酪農の生乳については

非常に厳しい状況に置かれているというのは皆様ご承知のことと思います。１０円から１５

円以上のコストが多くかかっているという状況の中で、乳価についてもですね、今回も苦

渋の見直しをせざるをえないということで、指定団体あるいは飲料メーカー等で今まさに

やっているところでありまして、関東と九州は１０円という事で決まりました。北海道もたぶ

んその辺に落ち着くんだろうなと感じはしますけれども、そんなような形の中で１１月の出

荷分からその価格を反映するという事になっているようであります。それでもまだ酪農の

再生産には若干足りないというのが、今の滋養協でありますけども、その辺もなんとか乗

り切りながらですね、再生産にむすびつけて頂ければなというふうに思うところでありま

す。肉牛の方につきましても若干値下がり気味であり、２万から下がって、平均７０万切

ったというようでありますけれども、それでも素牛の流れはいいのかなというふうに感じて

いるところであります。円安ということの中で輸入肉についてもですね、中々入りにくいと

いう状況の中で、肉の消費についてはなんとか回れるのかなと感じは思ってございま

す。そんな様な中で昨日一昨日と馬のセレクションセールでありますけれども、二日間

開催されまして、約４０億ぐらいの販売になり､その中でも売却率が昨日は９０％超えたと

いう状況でありまして、軽種馬もこのコロナになってから、それぞれ堅調に市場の動きが

あるのかなというふうに考えています。今年についてもこれから馬の市場も順次開催され

ていくわけでありますけども、なんとか順調にいけるのかなというふうに思っているところ

でありまして、これが続けばいいなというふうに思っているところであります。そんな状況

の中でありますけれども、本日の議案につきましては、報告１件議案５件という事でそう

時間はかからないかと思います。冒頭も申しましたようにコロナ関係もありますので短時

間にて本日の総会を終了させて頂くことをお願い申し上げながら簡単でありますけれど

も冒頭の挨拶に返させて頂きます。本日もまたよろしくお願い致します。 

事務局 
日高町農業委員会会議規則第６条の規定により、総会の議長は会長が務めることとな

っておりますので、以後の進行は、伊藤会長にお願いいたします。 
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議長 

それでは、議事日程第１議事録署名委員の指名について、日高町農業委員会会議規

則第１６条によりまして、本総会の議事録署名委員に、１１番森永委員、１３番髙橋司委

員を指名させていただきます。 

なお、会議書記には、事務局の大友氏を指名させていただきます。 

次に、議事日程第２諸般の報告について、事務局より報告をお願いします。 

事務局 ＜諸般報告配布資料の朗読・説明＞ 

議長 ただ今、報告がありましたが、何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 

なければ報告済みとさせていただきます。 

次に、議事日程第３報告第１号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 ＜１ページ報告第１号農新規就農の届出について議案書の朗読・説明＞ 

議長 ただ今、事務局から説明がありました。何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 

なければ報告済みとさせていただきます。 

次に、議事日程第４議案第２号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 ＜３ページ報告第２号農地所有適格法人の変更届について議案書の朗読・説明＞ 

議長 ただ今、事務局から説明がありました。何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ報告済みとさせていただきます。 

次に、議事日程第５議案第１号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 
＜５ページ議案第１号農地法第１８条第６項の規定に係る合意解約通知の成立状況の

確認について議案書の朗読・説明＞ 

議長 ただ今、事務局から説明がありました。何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 

それでは、議案第１号は決定とさせていただきます。 

次に、議事日程第６議案第２号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 ＜9ページ議案第２号現況証明願いについて議案書の朗読・説明＞ 

議長 

ただ今、事務局から説明をいただきました。今月の案件は２件であります。 

審議は、地区委員からの補足説明が終わりましたら、一括して行いたいと思いますの

で、よろしくお願いします。 

それでは、まず、ＮＯ.１について地区委員から補足説明がありましたらお願いします。 

補足説明１１番高橋 司委員 

 ＜補足説明高橋司委員＞ 

議長 
次に、ＮＯ.２について地区委員から補足説明がありましたらお願いします。 

補足説明１０番吉田委員 

 ＜補足説明吉田委員＞ 

議長 ただ今、地区委員から説明をいただきました。何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ、決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 

それでは、議案第２号は決定とさせていただきます。 

次に、議事日程第７議案第３号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 
＜９ページ議案第３号農地法第３条の規定による許可申請について議案書の朗読・説

明＞ 

議長 
ただ今、事務局から説明をいただきました。 

今月の案件につきましては、売買が１件、賃貸借が１件であります。 
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それでは、ＮＯ.1 について審議させていただきます。地区委員から補足説明がありまし

たらお願い致します。 

補足説明１０番吉田委員 

 ＜補足説明吉田委員＞ 

議長 ただ今、吉田委員から説明をいただきました。何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 

それでは、ＮＯ.1は決定とさせていただきます。 

つぎに、ＮＯ.２について審議させていただきます。地区委員から補足説明がありました

らお願い致します。 

補足説明１３番髙橋司委員 

 ＜補足説明髙橋委員＞ 

議長 ただ今、髙橋委員から説明をいただきました。何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 

それでは、ＮＯ.２は決定とさせていただきます。 

次に、議事日程第８議案第４号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 
＜議案第４号農業経営基盤強化促進法第１８条の規定による農用地利用集積計画の

決定について議案書の朗読・説明＞ 

議長 
ただ今、事務局から説明をいただきました。売買が１件、使用貸借が１件であります。何

かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 

それでは、議案第４号は決定とさせていただきます。 

次に、議事日程第９議案第５号について、議題とさせていただきます。 

事務局より説明をお願い致します。 

事務局 ＜１５ページ議案第５号田畑売買価格等について議案書の朗読・説明＞ 

議長 ただ今、事務局から説明をいただきました。何かご質問ございませんか。 

 （「ありません」の声） 

議長 なければ決定してよろしいでしょうか。 

 （「はい」の声） 

議長 

それでは、議案第５号は決定とさせていただきます。 

以上で本日の議案は終了いたしました。本日の総会を閉じさせていただきます。ご苦労

様でした。 

なお、事務局より連絡事項があります。 

事務局 次回の総会は、8月 30日（火）を予定 
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上記、会議次第は、書記の記載したものであるが、その内容が正確であることを証するためここに

署名する。 

令和４年７月２８日 

日高町農業委員会 会長  

11番  

13番  

 


